Nasobeni zlomku

napr-.:

vynasob zvlast Citatele a zvlast jmenovatele
vysledek zkrat do zakladniho tvaru (pfip. do smiSeného Cisla)

5 2 5.2
g i 5 = n = vynasob zvlast’ Citatele
a zvlast jmenovatele
10
= E = vysledek, ale jesté ho zkrat
10 : 2=5
= = kratim 2
18: 2 =9
5
= 6 vysledek v zakladnim tvaru

u nasobeni se muze kratit, a to i mezi riznymi zlomky (ale jen pokud je mezi
zlomky ,krat®)

vzdy citatele a jmenovatele stejnym Cislem

je to vyhodné hlavné proto, Zze pak nasobis mensi Cisla, coz je jednodussi

5 2 5 2:2=1
napfr.: 6 " 3 = : : =

kratim — protoZe je mezi zZlomky ,KRAT*
muzu i v jiném zlomku
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im pro dobreé lidi.
mgr. David Gajdosik



